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ProgramAS  Inter-Universitários  Study Abroad
A Fundação Luso-Americana (FLAD) lança um programa que visa apoiar as universidades norte-americanas e portuguesas na criação e desenvolvimento de programas de “Study Abroad” em Portugal. Esta iniciativa contribuirá para aumentar o número de estudantes americanos nas universidades portuguesas.

Através deste programa, as universidades portuguesas e norte-americanas propõem-se apresentar projectos de “Study Abroad” e programas de verão (“Summer Programs”), que integrem uma componente lectiva, na qual colaborem estudantes e/ou professores da universidade portuguesa envolvida.
A contribuição da FLAD consiste na atribuição de um valor monetário que pode ascender aos 15 mil euros por projecto – mediante a avaliação de cada caso – destinados essencialmente para custos administrativos e logísticos, fundamentais na criação e estruturação deste tipo de programas de carácter internacional.

Segundo Maria de Lurdes Rodrigues, presidente da FLAD, esta iniciativa surge no âmbito da estratégia da Fundação de internacionalização das instituições portuguesas: “É um programa que contribui não só para o maior reconhecimento internacional das instituições de ensino superior em Portugal, mas também para a promoção da qualidade do ensino e das condições de formação que oferecemos aos alunos”. Acrescenta, ainda, que a FLAD “continua a trabalhar no sentido de tirar o maior benefício das suas relações com os EUA, promovendo o potencial educativo do país no panorama internacional, bem como as mais-valias associadas à cultura e património nacionais”.
As candidaturas ao programa são feitas com periodicidade semestral, sendo que para o segundo semestre deste ano as candidaturas decorrem até 30 de Abril. Para concorrer, as universidades devem utilizar o sistema de candidaturas online da FLAD.
Mais informações disponíveis no website da Fundação.
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